

## 第三届“情系碧水蓝天 共建生态文明”全市书画及摄影作品开展

## 爱护环境，倡导绿色生活新理念

□文/图 半岛全媒体记者 李云天

为深入宣传贯彻党的十九大精神 and 习近平总书记关于“绿水青山就是金山银山”的重要理念，加快推进生态文明建设，由莱西市委宣传部、莱西市环境保护局、崔子范美术馆联合举办的第三届“情系碧水蓝天，共建生态文明”书画摄影作品展，经过半年的策划筹备，于10月31日上午在莱西市崔子范美术馆正式开展。

►书画摄影展开幕式。



## 环保主题书画摄影作品开展

10月31日上午，第三届“情系碧水蓝天，共建生态文明”全市书画及摄影作品开展。参加本次开展仪式的有：莱西市委常委、市委宣传部长纪玉水，市人大常委会副主任王志强，市政协副主席王志超，市文学艺术界联合会主席万洪波以及各镇（街道）、经济开发区、市直各单位、部分企业的分管领导和干部职工代表、书画摄影艺术爱好者代表。开展仪式由莱西市环保局局长宋学照主持。

莱西市委常委、市委宣传部长纪玉水在活动中致辞，他表示，第三届“情系碧

水蓝天，共建生态文明”书画摄影作品开展是莱西市环境保护宣传教育的一件好事，是深入学习贯彻党的十九大精神和习近平总书记关于“绿水青山就是金山银山”生态文明理念的具体体现，是一场生态文化的盛宴。希望广大书画摄影艺术爱好者，继续发挥聪明才智，创作出更多更好的环境文化艺术作品；希望各级各部门、广大党员干部群众积极行动起来，从我做起，从现在做起，从一点一滴做起，群策群力，积极参与生态文明建设和环境保护工作，为建设青岛北部绿色崛起的典范之城作出新的更大贡献。



众多市民前来参加活动。

## 1800余作品参选，112幅佳作脱颖而出

本届书画摄影作品展评活动主题主题为“绿色、休闲、健康、环保”，题材侧重于描绘莱西山清水秀的自然风光，生态文化，展现尊重自然、爱护环境的环保理念和绿色健康的生活方式。

本次展览分为国画、书法、摄影三种类别，自活动组织以来，吸引了热心环保事业的书画摄影爱好者踊跃参与。这次作品展中既有资深专家又有艺苑新秀，共征集书画、摄影作品一千八百多幅。主办单位聘请有关专家组成评委会，秉着公平公正的原则，对所收到的作品按照主题

创意、思想性、艺术性等方面进行综合评定，选出优秀作品。最后选出一百一十二幅佳作，其中展览评定书法特等奖2名、一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖25名；国画一等奖3名、二等奖3名、三等奖8名、优秀奖20名；摄影一等奖2名、二等奖4名、三等奖6名、优秀奖28名。这一百一十二幅佳作按照书法、绘画、摄影三个类别通过三个展厅分别进行展览。参展作品全部编入莱西市第三届“情系碧水蓝天，共建生态文明”书画摄影优秀作品集。



参观摄影作品。

## 参赛市民涉面广泛，倡导环保共建美好家园

参赛作者既有机关事业单位公务人员，如一位从中医医院退休的医护人员，自从退休后就将绘画作为爱好去用心经营，她的作品受到了一致好评；又有一线工人、农民，如一位平凡的农民，以前没有受过书法方面的培训，仅仅四年前开始提笔，到如今写出的字颇具风格让人称赞。

仪式结束后，与会人员参观了书画摄影作品展览。一幅幅精美作品令大家时而驻足，时而品评，赞叹不绝。这些优秀作品大多代表保护环境珍惜资源的观念，希望每一个参观者，都能从自身做起，为了我们的青山绿水，为了我们的蓝天白云，为了我

们的美丽家园而努力。对此，莱西市环保局工作人员表示，“绿色、休闲、健康、环保”已是涉及生产、生活方式，思维和价值观念的重大变革。为推动莱西市生态文明建设，践行绿色发展理念，繁荣环境文化，提高公众环境意识，促进和谐发展。

这次书画摄影优秀作品展览时间为一周，欢迎广大市民前来观展。希望大家多关心支持参与生态文明建设和环境保护，做我们美丽家园的守护着。大家可以关注莱西环保微信公众号(lxshjbhj)，了解更多的环保动态，咨询或者反映有关环境保护的问题。



参观书法作品。